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R E Q U E R I M E N T O   Nº. 119

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O terreno localizado na Rua Avenida Doutor Mario Rodrigues Torres, 
na quadra lateral do Pronto Socorro Adulto, conforme mapa anexo, trata-se de imóvel de 
propriedade do município.

Referido imóvel dispõe de calçamento, fechado com mureta e 
alambrado e portões com cadeado, além de estar plano em sua maioria da área de 
quase 900 m².

Considerando que o terreno supracitado está aproximadamente apenas 
à 50 metros do Pronto Socorro Adulto (PSA) da Vila Assunção, torna-se importante a 
realização de projeto para área em questão.

Em primeiro momento, de maneira imediata, o terreno dispõe de 
condições para abertura de estacionamento para servir a população de Botucatu, as 
quais muitas vezes não consegue vagas próximas ao PSA, bem como para os 
profissionais que trabalham no local, visto que maior segurança também ocorrerá com 
esta destinação imediata para estacionamento.

Paralelamente, devido a grande área de aproximadamente 900m², 
torna se importante a implantação de projeto em benefício da população, como um 
espaço de convivência visando atender os familiares que acompanham e aguardam 
seus enfermos no Pronto Socorro Adulto, seja para necessidades fisiológicas, espaço e 
equipamentos para alimentação e descanso, entre outras benfeitorias.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito 
MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA 
DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de abrir 
imediatamente para estacionamento, o terreno de propriedade do município localizado 
na Avenida Doutor Mario Rodrigues Torres, na quadra lateral, à 50 metros do Pronto 
Socorro Adulto visando atender usuários desse equipamento de saúde pública - Pronto 
Socorro Adulto, bem como aos profissionais que lá trabalham.

REQUEREMOS, outrossim, que seja elaborado e implantado um 
projeto - Espaço de Convivência para atender os familiares que acompanham e 
aguardam seus enfermos no Pronto Socorro Adulto, muitas vezes por longo período, 
com estruturas para sanitários, alimentação, água, energia, descanso entre outras 
benfeitorias. 

Plenário Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2022.

Vereadores Autores:
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=ZB5663H67EEX3426, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: ZB56-63H6-7EEX-3426

Câmara Municipal de Botucatu, 14 de março de 2022
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